

Творить благо



Составитель: Хлестунова Н.П.



Благотворительность

Благотворительность — оказание бескорыстной (безвозмездной) помощи тем, кто в этом нуждается. Основной чертой благотворительности является добровольный выбор вида, времени и места, а также содержания помощи.



Начало собственно благотворительной деятельности в нашей стране тоже относится к этому времени: сподвижники царя Алексея Михайловича боярин Ртищев на средства царицы Марии Ильиничны и свои собственные открыл больницу для бедных, а также богадельню для престарелых, слепых и калек.







**Шереметьевский Странноприимный дом в
Москве**



**Ныне Институт скорой помощи им. Н.В.
Склифосовского**

Фонды помощи детям



Акция «Доброе сердце»



Лама Даши-Доржо Итигэлов



Родился в 1852 году в семье бедняков. Рано лишился родителей и был вынужден пасти скот у богатеев. В 15 лет тайно ушёл в буддийский монастырь...

С начала Первой мировой войны лама Итигэлов объехал все буддийские монастыри. На собранные им деньги были приобретены одежда, обувь, полотенца, продукты питания для русских солдат. Посылки отправляли к Пасхе на фронт и в госпитали...

За особые труды и заслуги по оказанию помощи бойцам, а также семьям раненых и павших царь Николай II наградил ламу Итигэлова орденом святой Анны II степени



Савва Иванович Мамонтов



В одной из московских школ установилась такая традиция. В канун Нового года учащиеся проводят аукцион. Для этого мероприятия школьники делают своими руками различные сувениры, затем продают их собравшимся гостям. Аукцион проходит как настоящий: автор объявляет первоначальную стоимость своего изделия, а ведущий рекламирует его, чтобы продать подороже. Вырученные деньги идут на покупку вещей детям, которые воспитываются в интернате, расположенном на соседней улице.

Соседка пятиклассницы Марины – старая и больная женщина. По дороге в магазин девочка обязательно зайдёт к ней и спросит, что нужно купить. Поэтому у Мариной соседке всегда свежий хлеб, молоко, чай, сахар.

Витя из хорошо обеспеченной семьи, у него есть мама, папа, бабушка и дедушка. А его друга воспитывает только мама, и живётся им нелегко. Когда Витина мама собирает школьный завтрак, она обязательно положит не одно, а два яблока, не один, а два пакетика сока. Она знает, что Витя захочет поделиться со своим другом.

**Можно ли считать это
благотворительностью?**

**Память не оставляет человека
равнодушным, и
в этом её величайшее нравственное
значение.**

**Она хранит имена великих людей России,
творивших благие дела во имя её
будущего.**

**Чтобы заниматься добрыми делами,
оказывать
благотворительную помощь, не обязательно
иметь большие деньги и богатых
родителей.**

**Главное – желание помочь нуждающимся в
помощи людям.**

Спасибо за внимание!